DELPROV KVA - KVANTITATIVA JAMFORELSER

13. Kvantitet I:  +/ %

Kvantitet Il: 4

onw>»

| 4r storre an |l
Il 4r stérre an |
| ar lika med I

informationen ar otillracklig

14. Kvantitet : Den storsta vinkeln i en triangel

Kvantitet Il:  50°

onw>»

| 4r storre an |l
Il ar stdrre an |
| ar lika med I

informationen ar otillracklig



15. 3<x<5

Kvantitet I:  x

2

Kvantitet Il: 8x

oOnw>»

| 4r storre an |l
Il ar stdrre an |
| ar lika med I

informationen ar otillracklig

KVA

16. Eva hade en pase med 12 svarta, 10 réda och 8 bla kulor. Eva drog slump-
mdssigt tre kulor utan att lagga tillbaka dem i pasen. De tva forsta kulorna
var svarta.

Kvantitet I:

Kvantitet Il: Sannolikheten att den tredje kulan var réd

onw>»

| 4r storre an |l
Il 4r stérre an |
| ar lika med I

informationen &r otillracklig

Sannolikheten att den tredje kulan var svart
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KVA

1
17. 492 =7*

Kvantitet I:  x

Kvantitet Il: 2

oOnw>»

| 4r stérre an |l
Il 4r stérre an |
| 4r lika med Il

informationen ar otillriacklig

18. f(x) =x-x'
f(a)=0

Kvantitet I: a

Kvantitet Il: 0

oOnw>»

| 4r storre an |l
Il 4r stdrre an |
| ar lika med I

informationen ar otillracklig
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KVA

19. -9(x+1)=-11(x-1)

Kvantitet I:  x

Kvantitet Il: 0

| 4r storre an |l
Il 4r stérre an |

| ar lika med I

onw>»

informationen ar otillracklig

20. Erik och David dr syskon. Om 20 ar ar Eriks alder fyra ganger Davids
nuvarande alder.

Kvantitet I: Davids nuvarande alder

Kvantitet Il: 4 ar

| 4r storre an |l
Il 4r stérre an |

| ar lika med I

onw>»

informationen &r otillracklig
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KVA

21. Kvantitet I:  200*-2 - 200 - 300+ 300°
Kvantitet IIl: 101>

| 4r storre an |l
Il 4r stérre an |
| ar lika med Il

o0 ®w>»

informationen ar otillracklig

22. Fér fyrhérningen nedan giller att 0°<a <90° och 90°<b <180°

Kvantitet I:  x* + y?

Kvantitet Il: z* + w?

| 4r storre an |l
Il 4r storre an |

| ar lika med I

on®w>»

informationen ar otillracklig
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